



RESPUESTAS COMPARACION DE PRECIO
Construcción y Remodelación
Comedores Económicos del Estado Dominicano

CCC-CP-2017-0003
CEE-CP-014-2017

RESPUESTAS

LOTE I: CONSTRUCCION COMEDOR CRISTOBAL.

PREGUNTA:

1.- Se debe incluir el corte de árboles lindero izquierdo extracción y bote?

RESPUESTA:

Sólo se tomara para la comparación de precio las volumetrías publicadas en el portal, cualquier volumetría adicional que el oferente estime que debe tomarse en cuenta puede someterlo como un anexo sin afectar la volumetría de la comparación y fuera del presupuesto a comparar. Esta será como sugerencia a evaluar luego de la adjudicación.

PREGUNTA:

2.-Cuál referencia vamos a usar en el proyecto, CEE-CP-01-2017 ó CCC-CP-2017-0003.

RESPUESTA:

Debe usar ambas referencias ya que CEE-CP-01-2017 es interna para uso de los Comedores Económicos del Estado y CCC-CP-2017-0003 es del Portal Transaccional de Compras y Contrataciones.



RESPUESTAS COMPARACION DE PRECIO
Construcción y Remodelación
Comedores Económicos del Estado Dominicano

CCC-CP-2017-0003
CEE-CP-014-2017

LOTE II: REMODELACION COMEDOR BATEY 6.

PREGUNTA:

1.- Añadir el corte y extracción de árboles en lateral derecho.

RESPUESTA:

Sólo se tomara para la comparación de precio las volumetrías publicadas en el portal, cualquier volumetría adicional que el oferente estime que debe tomarse en cuenta puede someterlo como un anexo sin afectar la volumetría de la comparación y fuera del presupuesto a comparar. Esta será como sugerencia a evaluar luego de la adjudicación.

PREGUNTA:

2.- Esta incluida la zapata de la verja lateral derecha?

RESPUESTA:

En el formato de presupuesto en el acápite 12.1 especifica lo siguiente:

XII.- Verja malla Ciclónica	
12.1.- Construcción en verja ciclónica 6 pies de alto con columnas de amarre de 15 x 20 x 80, zapata y 4 líneas de block de 6".	ML



RESPUESTAS COMPARACION DE PRECIO
Construcción y Remodelación
Comedores Económicos del Estado Dominicano

CCC-CP-2017-0003
CEE-CP-014-2017

PREGUNTA:

3.- Falta demolición de piso baños y cocina.

RESPUESTA:

Sólo se tomara para la comparación de precio las volumetrías publicadas en el portal, cualquier volumetría adicional que el oferente estime que debe tomarse en cuenta puede someterlo como un anexo sin afectar la volumetría de la comparación y fuera del presupuesto a comparar. Esta será como sugerencia a evaluar luego de la adjudicación.

PREGUNTA:

4.- Se va a desmantelar las tuberías baños existentes?

RESPUESTA:

Sólo se tomara para la comparación de precio las volumetrías publicadas en el portal, cualquier partida adicional será evaluada y aprobada con el supervisor en el campo mediante nota de campo y estimado de costo.

PREGUNTA:

5.- Solicitud de más detalles de los equipos de cocina y los equipos que aparecen en misceláneos.

RESPUESTA:

Para los equipos de cocina estufa, campana y extractor son las indicadas en el pliego de Especificaciones Técnicas en el numeral **12.- EQUIPAMIENTO DE COCINA**



RESPUESTAS COMPARACION DE PRECIO
Construcción y Remodelación
Comedores Económicos del Estado Dominicano

CCC-CP-2017-0003
CEE-CP-014-2017

Freezer es horizontal de 17.3 pies cúbicos

Nevera de 16 pies cúbicos horizontal

Marmita de Gas de 50 litros

Volteable de gas 40 litros

Tanque de gas, no considerar esta partida.

Plante eléctrica de 30 KW de gasolina adaptable a un sistema de gas propano o sistema hibrido en caso de ser factible.

Depósito de Combustible gas propano.

LOTE III: REMODELACION COMEDOR GALVAN.

PREGUNTA:

1.- 2.1 A cual estructura se refiere?

RESPUESTA:

Se refiere a los muros que hay que remover, para este proceso se debe apuntalar los techos provisionalmente durante este proceso.

PREGUNTA:

2.- Falta volumetría?

RESPUESTA:

Anexo formato de presupuesto:



RESPUESTAS COMPARACION DE PRECIO
Construcción y Remodelación
Comedores Económicos del Estado Dominicano

CCC-CP-2017-0003
CEE-CP-014-2017

LOTE IV: REMODELACION COMEDOR BOHECHIO

PREGUNTA:

1.- Falta volumetría?

RESPUESTA:

Anexo formato de presupuesto:

LOTE V: REMODELACION COMEDOR SAN JOSE DE LOS LLANOS

PREGUNTA:

1.- Según que se vio en la visita terreno hay que incluir una limpieza inicial de la infraestructura.

RESPUESTA:

Sólo se tomara para la comparación de precio las volumetrías publicadas en el portal, cualquier volumetría adicional que el oferente estime que debe tomarse en cuenta puede someterlo como un anexo sin afectar la volumetría de la comparación y fuera del presupuesto a comparar. Esta será como sugerencia a evaluar luego de la adjudicación.

PREGUNTA:

2.- Hay que considerar una partida de desmonte de puertas y ventanas (incluye bote)?



RESPUESTAS COMPARACION DE PRECIO
Construcción y Remodelación
Comedores Económicos del Estado Dominicano

CCC-CP-2017-0003
CEE-CP-014-2017

RESPUESTA:

Sólo se tomara para la comparación de precio las volumetrías publicadas en el portal, cualquier volumetría adicional que el oferente estime que debe tomarse en cuenta puede someterlo como un anexo sin afectar la volumetría de la comparación y fuera del presupuesto a comparar. Esta será como sugerencia a evaluar luego de la adjudicación.

PREGUNTA:

3.- Hay que cambiar todas las ventanas, porque están en muy malas condiciones, sólo en presupuesto está considerada 15.49 pies².

RESPUESTA:

Sólo se tomara para la comparación de precio las volumetrías publicadas en el portal, cualquier volumetría adicional que el oferente estime que debe tomarse en cuenta puede someterlo como un anexo sin afectar la volumetría de la comparación y fuera del presupuesto a comparar. Esta será como sugerencia a evaluar luego de la adjudicación.

PREGUNTA:

4.- Favor subir el presupuesto de nuevo del Lote 5, tiene partidas que no tiene volumen.

RESPUESTA:

Anexo formato de presupuesto:



RESPUESTAS COMPARACION DE PRECIO
Construcción y Remodelación
Comedores Económicos del Estado Dominicano

CCC-CP-2017-0003
CEE-CP-014-2017

PREGUNTA:

5.- lo puede enviar en formato Excel, para trabajarlo.

RESPUESTA:

Anexo formato de presupuesto: